

Előfizetési felhívás

az

„ERDÉSZETI LAPOK“

1874. évi, vagy

tizenharmadik évfolyamára.

Tisztelt közönségünket, azokat, kik a hazai erdészet fejlődése iránt érdeklődnek, kik erdőgazdasági ügyeik öntudatosabb intézésére egy szak-lap közleményeinek ismereteit kívánatosnak tartják, vagy éppen feleslegesnek nem hiszik: arra kérjük, hogy az „Erdészeti Lapok“ 1874. évi, vagy tizenharmadik évfolyamára előfizetni, s e végett jelen felhívásunkat ismerőseikkel is közölni sziveskedjenek.

Magyarország 12 millió hold erdővel bir, s ezerekre megy az erdőbirtokosok és erdőtisztek száma, kiknek ügyét és érdekét az „Erdészeti Lapok“ kivétel nélkül szolgálják. Hogy azonban e szolgálat minél jobb eredménnyel legyen teljesíthető, az érdeklettek tömeges támogatására van szükség, melynek jó eredménye és közvetlen haszna aztán éppen magukra a birtokosokra és szakemberekre esik vissza. Hazánkban az erdészet érdekeit, eléggé fájdalom, még irányadó körökben is csak szóval szeretik kielégíteni, s irtóznak a behatóbb meg gondolást, vagy tanulmányt igénylő kérdések korszerű és tudomány igényelte mérlegetésébe hatni, miért is most, midőn az erdők adójának újabb megállapítása és erdészeti ügyeink számos más kérdésnek megoldása van bekövetkezőben elmulaszthatlanul szükséges, hogy a szak körében karöltve munkálkodó birtokosok és szakemberek érdekeik éber képviseléről gondoskodjanak, mit egymással szövetkezően az Országos Erdészeti-egyesületbe való

belépés által vagy az egyesületi közlönynek — az „Erdészeti Lapok“-nak — támogatása által érhetnek el.

Az „Erdészeti Lapok“ irányáról s közleményeinek minőségéről a lejárt 1873. évfolyam is bő tájékozást nyújt. Midőn tehát a szerkesztői és kiadói kötetmeknek, s ezekben az „Erdészeti Lapok“ feladatának, buzgó szolgálatával végzett multa hivatkozunk, csupán annyit vélünk még megemlitendőnek, hogy lapunkban mint eddig, úgy jövőre is, a szakközlöny irányában méltán nyilvánuló igényeknek megfelelően nem csak a tudomány elméleti ágának művelésére, hanem az ennek alapjául szolgáló gyakorlati ismeretek közlésére is kellő gondot kívánunk fordítani, s azt ez által mind a tudomány, mind a gyakorlat emberei előtt egyaránt kedveltté tenni. Lapunk köréhez tartozónak ismerjük továbbá a faarak és a fakereskedelemre vonatkozó adatok közlését, kívánat esetére pedig előfizetőink szakbeli hirdetései a boríték-iven mérsékelt díjért közöltetnek.

Az Országos Erdészeti-Egyesület, mely mint kiadó bocsátja az „Erdészeti Lapok“-at a t. közönség rendelkezésére, a hazai erdészet emelésében álló egyleti hivatásának sikeresebb megoldását véli e közlöny által elérhetni, s ezért e körülmény is biztos zálogát képezi annak, hogy előfizetőink minden mellékérdektől ment, s csupán az ügyet szolgáló tárgyilagos közleményekre számíthatnak, melyek aztán gyakorlati feladataik megoldásánál is elfogulatlan tanácsadók lehetnek.

Az „Erdészeti Lapok“ havi füzetekben jelennek meg 3 nyomtatott iven és külön színes boríték alatt, számos rajzokkal és szükség szerint külön mellékletekkel.

Előfizetési ár egy évre 8 frt. Azok, kik az Országos Erdészeti-Egyesület tagjai, vagy azokká lesznek, az évi 5 frt tagsági díjon, vagy alapítványi kamaton kívül a lap egész évi folyamáért külön csak 3 frtot fizetnek.

Az előfizetési pénzek postautalvány útján e czim alatt, küldhetők : Az „Erdészeti Lapok“ kiadó-hivatalának, Budapesten, vár, dísz-tér, 12. sz.“ — Budapest, 1874.

Az Országos Erdészeti-Egyesület,
mint kiadó.

Bedő Albert,
szerkesztő.

Erdőtermények árjegyzéke.

A debreczeni piacon.

Egy öl 3' hasábos bikk tűzifa 12—14 frt,
" " " " tölgy " 10—14 "
Egy köbláb fenyő épületfa vagy szelvény áru . . 40—80 kr,

Szegeden.

Egy köbláb fenyőszálfa bármely hosszúságban . . 18—20 kr,
Egy darab 3⁰ hosszú, 1" vastag és 12" széles
marmarosi furatlan deszka 1 frt,
Egy darab 2⁰ h., 1" v. és 12" széles gőzfűré-
szen készült deszka 60 krajczár,

Szombathelyen.

Egy öl 3' hasábos tölgyfa 13 forint,
" " " " fenyőfa 10 "

Értesítés. Az 1874-dik évi „Erdészeti-naptár“ újabb megrendelőit tisztelettel értesitem, hogy a naptár készlete teljesen elfogyván, becses megrendeléseket ez alkalommal nem teljesíthetem.

Hoffmann Sándor.

Kiadó :

Az Országos Erdészeti-Egyesület.

Szerkesztő :

Bedő Albert.